

НАРКОТИКИ
СТОП



всё в наших руках

26 июня 2020 года

*Международный день
борьбы с наркоманией*



26 июня мировое сообщество отмечает праздник всемирного значения - Международный день борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков. Праздник Международный день борьбы с наркоманией был учрежден в 1987 году Генеральной Ассамблеей ООН в знак выражения своей решимости усиливать деятельность и сотрудничество для создания международного общества, свободного от злоупотребления наркотиками. Решение было принято 7 декабря 1987 года на основе рекомендации Международной конференции по борьбе со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом, которая приняла всеобъемлющий многодисциплинарный план деятельности по борьбе со злоупотреблением наркотическими средствами.

Международный день борьбы с наркоманией установлен по рекомендации «Международной конференции по борьбе со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом» 1987 года и в целях выражения решимости усиливать международное сотрудничество по созданию свободного от наркомании общества и пресечения наркоторговли.



Наркотики широко применяются в современной медицине как обезболивающие и усыпляющие свойства. Но этим эффектом воздействие наркотических веществ на центральную нервную систему не ограничивается. Многие из них вызывают у людей особое психическое состояние возбуждения – эйфорию. Эйфория – объективно вредное состояние. Так как при этом человек всегда в той или иной степени отключается от реальности. В общественном положении, в делах и окружающей обстановке ничего не меняется, человек же чувствует себя на краю блаженства – только вследствие «обмана» психики химическим веществом. Поэтому он испытывает желание вновь повторить это состояние. В результате развивается пагубное пристрастие.

**ВЫБОР
ЗА
ТОБОЙ!**

В России растёт число наркоманов, которые принимают психоактивные вещества нерегулярно и считают, что они контролируют их употребление. Об этом сообщает газета «Известия» со ссылкой на результаты исследования, проведённого Институтом социологии РАН.

Такие наркоманы создают видимость законопослушных россиян благодаря формированию механизмов саморегуляции. Они не состоят на учёте в наркологических диспансерах, не имеют проблем с правоохранительными органами и внешне ничем не отличаются от здоровых людей.

Однако, по словам учёных, видимость безопасного употребления наркотиков иллюзорна. Такой тип наркомании через 10-15 лет

перерастёт в за
квалифицирова

ться без



Наркомания, пожалуй, одно из самых страшных явлений нашей современности. С каждым днем все больше людей попадает в страшные сети порока, стараясь при помощи него скрыться от ежедневных проблем. Плата за подобные эксперименты над собственной жизнью безгранична велика, а результаты порой необратимы.

Даже пройдя специальный курс лечения, человек не может освободиться от наркотической зависимости. По прошествии многих лет может возникнуть невыносимая тяга вновь вернуться к наркотикам. И то, что раньше казалось легким спасением от ежедневной рутинной жизни, превращается в бесконечные дни абсолютной пустоты и кошмара.



ЗАДУМАЙТЕСЬ!!!

ИХ ЖИЗНЬ ОБОРВАЛИ НАРКОТИКИ

- 18.09.1970 года гитарный гений Джимми Хендрикс задохнулся от смеси спиртного и барбитуратов.
- Январь 1971 года – королева блюза и рок-н-рола Дженис Джоплин умерла от передозировки героина.
- Смерть легендарного Курта Кобейна, солиста группы «Нирвана», — тоже следствие увлечения наркотиками. 8 апреля 1994 года тело Курта было найдено в собственном доме. Рядом валялось ружье — он выстрелил себе в голову. Врачи обнаружили в крови музыканта огромное количество героина. Рок-легенде Курту Кобейну было всего 27 лет.
- В 1993 году от СПИДа скончался виртуозный танцовщик Рудольф Нуриев.

